
 
 

SVJETSKI DAN TURIZMA NA PUTOVIMA FRANKOPANA 

27. i 28. rujna 2022. 

PROGRAM 
 

 VINODOL 
 

  KAŠTEL DRIVENIK – 17:00h 

 

 Na području Vinodola u obilježavanju Svjetskog dana turizma sudjelovat će Dječji vrtić Cvrčak i mrav iz 

Triblja, Osnovna škola Josip Pančić iz Bribira, Udruga Zrinskih i Frankopana Drivenik te Udruga za oživljavanje 

povijesti Ordo Sancti Viti.  

Program počinje u 17:00 sati u kaštelu Drivenik gdje će biti postavljena izložba portreta članova obitelji 

Frankopan čiji su autori predškolska djeca te Bribirska slovarica koju su izradila djeca osnovne škole. Na 

otvaranju izložbe djeca će izvesti dvije skladbe: Kula starih Frankopana, koja je nastala kao rezultat projekta u 

vrtiću (D.Crnković Baričević, J.Antić – F. Živković) te svečanu himnu Primorsko – goranske županije, Zavičaju 

tebi (A.Pecotić – E.Stanić).  

 

Ispred driveničkog kaštela bit će organiziran i sajam na kojem će lokalni OPG-ovi ponuditi svoje domaće 

proizvode. Posjetitelje će dočekivati članovi udruge Zrinskih i Frankopana Drivenik odjeveni u atraktivne 

povijesne kostime i spremni za poziranje.  

 

Glavni dio programa u Driveniku su srednjovjekovne igre i natjecanja za djecu i odrasle koje će voditi 

Udruga za oživljanja povijesti Ordo Sancti Viti. Njihovi vitezovi će prirediti uzbudljivu prezentaciju viteških 

borbi, a posjetitelji će se moći okušati u mačevanju te streličarstvu, ali i zaplesati u srednjovjekovnim plesovima. 

Djeca će moći ostvariti svoje snove i ukrstiti mačeve u boju protiv viteške vojske, a odrasli degustirati začinjena 

vina. 

Završni dio večeri rezerviran je za akustični koncert Roberta Funčića uz posebnu gošću Tinu Vukov. 

U slučaju kiše program će se održati u domu kulture Bribir. 

 

 

 DVORAC NOVA KRALJEVICA – 18:00h 

 

U Dvorcu Nova Kraljevica provodi se dječja edukativno-kreativna radionica „Košara sa smokvama za 

Anu Katarinu Frankopan“ namijenjena djeci 7-14 godina pod vodstvom Ane Kominke. Prije početka radionice 

za sudionicima će biti predstavljen  Dvorac kao važan simbol moćnoga savezništva Zrinskih i Frankopana s 

posebnim naglaskom na Anu Katarinu. Radionica traje 2h. 

 

 

 KAŠTEL U BAKRU - 17:00h  

 

U Interpretacijskom centru u Bakru za posjetitelje će biti organizirana igrificirana tura "Mračne tajne 

Frankopana" te stručni obilazak kaštela uz demonstraciju povijesnih plesova. 

 

 

 KRK 
 

 KAŠTEL U KRKU – 17:30h 

 

Na Krku će program započeti u 17:30 sati interpretacijskom šetnjom „Od krša do zlata“ starom gradskom 

jezgrom grada Krka, uz vođenje na hrvatskom i engleskom jeziku. Večernji sati rezervirani su za koncerte 

u Frankopanskom Kaštelu, koje će održati jedina ženska klapa na otoku Krku, Klapa Vejanke s početkom u 

19:00 sati, a u 20:00 sati Damir Kedžo, pop pjevač s otoka Krka i jedno od najpoznatijih lica hrvatske glazbene 

scene. 
 

 



 GORSKI KOTAR 
 

Na području Gorskog kotara, Svjetski dan turizma obilježit će dvodnevne avanture, radionice, pričaonice, 

kašteli, šume, gorja i planine!  
 
 

27.09.2022. 

 

 DVORAC SEVERIN – 16:00h 

 

Šator grad i logorovanje uz fantastične priče o kaštelima i utvrdama Gorskog kotara okosnica su prvog 

dana programa obilježavanja Svjetskog dana turizma. 

U programu sudjeluju djeca, članovi sekcije Mladih planinara OŠ Turnić i planinari PD Tuhobić.  

U perivoju dvorca Severin, uz iskusne planinare, oni najmlađi podignut će tabor (šator grad) s desetak šatora 

te urediti mjesto logorovanja.  

Margareta Peršić, izvrsna pripovjedačica, s mladim planinarima će, uz lagano pucketanje vatre, održati 

pričaonicu i kreativnu radionicu na temu Kulturno-turističke rute Putovima Frankopana u Gorskom kotaru, a 

druženje i logorovanje trajat će do večernjih sati. 

U slučaju lošeg vremena, planinari će se smjestiti u područnu školu Ivana Gorana Kovačića Severin na Kupi. 

Drugog dana, u srijedu, nakon raspremanja tabora i slaganja šatora, polazi se za Staru Sušicu.  
 

 

28.09.2022.  

 

 DVORAC STARA SUŠICA – 10:00h 

 

U Dvorcu Stara Sušica kojim upravlja Dom mladih Rijeka organiziran je planinarski doručak, okrijepa. 

 

 

 CENTAR ZA POSJETITELJE „VELIKE ZVIJERI“ – 11:00h – 13:00h 

 

Sudionici programa u 11:00 sati odlaze u posjet Centru Velikih zvijeri u Staroj Sušici gdje će biti održano 

stručno vodstvo kao i edukativna radionica kroz dvosatni program. 

Kroz stručno vodstvo u Centru za posjetitelje „Velike zvijeri“, zavirit će se u tajnoviti život velikih zvijeri 

– vuka, medvjeda i risa te saznati i neke manje poznate činjenice o njihovom životu u Gorskom kotaru kroz sva 

četiri godišnja doba.  

Terenska radionica praćenja tragova velikih zvijeri koje možemo uočiti u prirodi odvijati će u obližnjoj šumi. 

Osmišljeni zadaci, potaknuti će učesnike na samostalno istraživanje, opažanje, zaključivanje te timski rad u 

rješavanju izazova s kojima se u svom radu susreću i istraživači velikih zvijeri.  

Polaznici terenske radionice educirati će se tako o velikim zvijerima u njihovom prirodnom staništu, šumi, u 

cilju podizanja svijesti najmlađih prema očuvanju velikih zvijeri te njihovog doma - šumskih staništa . 

 

 KANJON KAMAČNIK – 13:30h – 17:00h 

 

Planinari avanturu privode kraju u svom duhu, planinarskim pohodom u kanjonu Kamačnik!  

 

 

 KAŠTEL ZRINSKIH BROD NA KUPI – 17:00h, 27.09.2022. 

 

U Kaštelu Zrinskih u Brodu na Kupi, 27.09.2022., održat će se frankopanske radionice  i stručno vodstvo uz 

cjelodnevni besplatan ulaz.  

U 17:00 sati odvijat će se stručno vodstvo Interpretacijskim centrom Putovima Frankopana, "Upoznajmo 

Frankopane i Zrinske", nakon čega će uslijediti igre "Znakovima Frankopana" na postajama "Petar", 

"Fran Krsto" i "Katarina".  

Također, u kaštelu će se održati i geološka edukativna postaja kao i predavanje "Po čemu ja to 

planinarim?". 

Geološka edukativna postaja namijenjena je djeci predškolskog uzrasta i nižih razreda osnovne škole, a 

predavanje i sadržaji u interpretacijskom centru svim dobnim skupinama. 

 


